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KpeaurTsl



1. Ilnarexu Mo KpeaAuTy He 10JKHBI peBbIIATH 40% n0xon0B. KakoB MakcMMaJIbHBIN IJIATEK MO
kpeaurty npu goxoaax 10 000 pyo. B mecsan?

2. Ilox kakoM MAKCMMAJIbHBIN MPOLEHT B MECSIl BHITOAHO OpaTh KpeauT npu uHdusamuu 24% B
roa?

3. Ilokynarean npuodpe poroanmapar 3a 10 Toic. pyo. B kpeaut Ha 1 rox mox 20% rogoBbIx.
CroumocTts goroannapara yepe3 roga cocramwia 13 Toic. pyd. bbui jin Beirogen kpeaur?

4. Kpenut Ha cymmy 10 000 py0. Bbi1an Ha rox nojg 36% roaoBbix ¢ eIMHOBPEMEHHBIM MOTAlIeHUEM
C MPOIIeHTAMH B KOHIIe cpoka. KakoBa Oyner mepensiara?

5. Kpenut Ha cymmy 10 000 py0. Bbi1aH Ha moJroaa noja 36% rogoBbix ¢ eIMHOBPEMEHHBIM
NMOraiieHneM ¢ MPOeHTaMM B KOHIIe cpoka. KakoBa Oyner nepemJiara?

6. Kpenut na cymmy 10 000 py0. Bbigan Ha roa nojg 1% B 1eHb ¢ eIMHOBPEMEHHBIM MOTralieHUueM ¢
NMPOLEHTAMH B KOHIIE CPOKa. CKOJIBKO pyOsieil Hy:KHO OyaeT YIUIATUTh B KOHIIE roa?

7. Kpenut Ha cymmy 10 000 py0. BbI1aH Ha ABa roaa noja 6% B Mecsill C eIMHOBPEMEHHBIM
NMOralieHueM C MPOUEHTAMH B KOHIIE CPOKa. CKOJIBLKO pyodJieil HY:>KHO Oy1eT YIUIATUTh 34 JIBa roaa?
8. Kpenurt nHa cymmy 10 000 py0. B3T Ha TPH MecCsIla ¢ €AMHOBPEMEHHBIM MOTrallIeHUueM ¢
NMPOLEHTAMH B KOHIIe cpoka. CTaBKa KpeAuTAa 3a MePBbIi MeCAll onpenessercs us pacyera 12%
rO0BBIX, B KAXK/bIN U3 CJIeIYIONUX MecsleB Ha 1 MPOUEeHTHBIH MYHKT rog0BbIX 00Jibie. CKOJIBKO
pyOJieii OyneT ymjia4yeHo B KOHIIE CPOKa?

9. Kpenut Ha cymmy 10 000 py0. B3T Ha TPU MecCsila ¢ €AMHOBPEMEHHBIM MOralieHUueM ¢
NMPOLEHTAMU B KOHIIe CPOKa. B koH1e cpoka 3a 0anky ObL10 yiuiadeno 10 330 pyo. Kakomy |
NMPOLEHTY I'O0BBIX C €IMHOBPEMEHHBIM MOTrallieHueM ¢ MPOLEHTAMHU B KOHIIE CPOKA >
COOTBETCTBYyeT?




OtBerni: 1. 4000p.
2%.

aa.
3600p.
1800p.
46 500p.
24 400p.
10 325p.
13,2%.
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Pewiumo 3a0auy

1. [lnaTexxu Mo KpeauTy He A0JIKHBI npeBbimarh 40% 10x010B.
KakoB MakCUMaAJIbHBIA ILJIATEXK MO KpeauTy npu goxoxax 10000
pyoOJiei B mecsin?




1. [lnaTexxu Mo KpeauTy He A0JIKHBI npeBbimarh 40% 10x010B.
KakoB MakCUMaAJIbHBIA ILJIATEXK MO KpeauTy npu goxoxax 10000

Pewiums 3a0auy

pyoOJiei B mecsin?

HJIN

IycTh miiaresx mo KpeaurTy X pyoJiei.

Xp —40%
10000p —100%

X = (10000 * 40) /100
X= 4000 p

40% = 0,4
0,4 * 10000 = 4000 (p)

Otser: 4000 pyoeii |
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Pewiumeo 3a0auy

2. Ilox kKaKko MaKCHUMAJILHBIM MPOLEHT B MeCHAILl BHITOAHO OpaTh
kpeautT npu AU 24% B roa?




Pewiumeo 3a0auy

2. Ilox kKaKko MaKCHUMAJILHBIM MPOLEHT B MeCHAILl BHITOAHO OpaTh
kpeautT npu AU 24% B roa?

24:12=2%

Ot1Bet: 2%




Pewuumeo 3a0auy

3. llokynareab npuodpeJa ¢oroanmnapar 3a 10 Teic. pyo. B kpeaur Ha 1
roa moxa 20% roaoseix. CtouMocTh oToanmapara yepes rox COCTAaBUIIA
13 ThIC. py0. BBLI JIM BBITOJIEH KPEeAUT?




Pewuumeo 3a0auy

3. llokynareab npuodpeJa ¢oroanmnapar 3a 10 Teic. pyo. B kpeaur Ha 1
roa moxa 20% roaoseix. CtouMocTh oToanmapara yepes rox COCTAaBUIIA
13 ThIC. py0. BBLI JIM BBITOJIEH KPEeAUT?

20% = 0,2
Hoar 6anky B koHue roga: 1,2 ¢ 10000 =12000 p

13000> 12000, kpeauT ObLT BHITOAECH

OT1BeT: 1a




Pewuumeo 3a0auy

4. Kpeaut Ha cymmy 10 000 py0. Bbigan Ha roa mog 36% rogoBbIx ¢
eIMHOBPEMEHHBIM MOTallleHNEM C MPOLEHTAMM B KOHIIE CPOKA.
KakoBa Oyner nepenJjiara?




Pewuumeo 3a0auy

4. Kpeaut Ha cymmy 10 000 py0. Bbigan Ha roa mog 36% rogoBbIx ¢
eIMHOBPEMEHHBIM MOTallleHNEM C MPOLEHTAMM B KOHIIE CPOKA.
KakoBa Oyner nepenJjiara?

Pemenue.
36% = 0,36- cocTaBJisieT nmepenJara.
0,36 10000 = 3600 (p)

OTteet: 3600p




Pewuumeo 3a0auy

5. Kpenut Ha cymmy 10 000 py0. Bbigan Ha mosroaa mox 36%
roA0BbIX C €IMHOBPEMEHHbIM MOTallIEeHUEM C MPOLEHTAMH B KOHIIE
cpoka. KakoBa Oyaer nepenJiara?




Pewuumeo 3a0auy

5. Kpenut Ha cymmy 10 000 py0. Bbigan Ha mosroaa mox 36%
roA0BbIX C €IMHOBPEMEHHbIM MOTallIEeHUEM C MPOLEHTAMH B KOHIIE
cpoka. KakoBa Oyner nepensara?

Pemenue.
36% romoBbIX, 3HAYMT, B Mecsalr 36 : 12 =3%
3a moaroga: 3% ¢ 6=18%

0,18 * 10000 = 1800 (py0) - meperiara

OtBer: 1800 pyosien / " P




Pewuumeo 3a0auy

6. Kpeaut na cymmy 10 000 py0. Bbigan Ha roa nmoa 1% B geHb ¢
eIMHOBPEMEHHBIM NMOrallleHHueM ¢ MPOLEHTAMH B KOHIIE Cpoka. CKOJIbKO
pyO0Jieil HY:KHO OyIeT YIUIATUTh B KOHIEe roaa?




Pewuumeo 3a0auy
6. Kpeaut na cymmy 10 000 py0. Bbigan Ha roa nmoa 1% B geHb ¢

eIMHOBPEMEHHBIM MOramieHueM ¢ NPOUEeHTAMH B KOHIIe cpoka. CKOJIbKO
pyO0Jieil HY:KHO OyIeT YIUIATUTh B KOHIEe roaa?

PemieHnue.

IIpouenTHasi craBka B roax: 1% © 365(anen) = 365% = 3,65
bankoBckuit ko3pPpumuent: 1 +3, 65 = 4,65

Joar B konue roga: 10000 » 4,65 = 46 500(pyo0.)

OTtBet: 46 500 pyoJien




Pewuumeo 3a0auy

7. Kpeaut Ha cymmy 10 000 py0. BbITaH Ha ABa roaa noa 6% B
Mecsll ¢ eIMHOBPEMEHHBIM MOramieHneM ¢ MPpoleHTAMM B KOHIIE
cpoka. CkoyibKo py0Jieil HY:>KHO OyIeT YIUIATUTh 32 ABa roga?




Pewuumeo 3a0auy

7. Kpeaut Ha cymmy 10 000 py0. BbITaH Ha ABa roaa noa 6% B
Mecsll ¢ eIMHOBPEMEHHBIM MOramieHneM ¢ MPpoleHTAMM B KOHIIE
cpoka. CkoyibKo py0Jieil HY:>KHO OyIeT YIUIATUTh 32 ABa roga?

Pemiennue.

IIpouenTHasi craBka 6% B mecsi, 6% =0, 06

Kpeaurt Bbigan Ha 24 mecsna

bankoBckuii kodgppuunent: 1 + 0,060 24 =1+ 1,44 =2,44

Joar B koHue cpoka: 10000 ¢ 2,44 = 24400 (pyo0.) / P

OtBert: 24 400 pyoOseun




Pewuumeo 3a0auy

8. Kpenut Ha cymmy 10 000 py0. B3aT Ha TpH MecsLa ¢
eIMHOBPEMEHHBIM MOrallleHNEeM C NMPOLEHTAMM B KOHIIE cpoka. CTaBka
KPeAuTA 32 NepBbIi Mecsl onpenesasercd u3 pacuera 12% roaosbix, B
KAKIbIA M3 CJIeTYIOINX MecAleB HA 1 MPONEHTHBIN MyHKT roI0BbIX
Oousibie. CkoJIbKO pyosiei OyaeT ynjiayeHo B KOHIIE CpoKa?




Pewiumeo 3a0auy

8. Kpenut Ha cymmy 10 000 py0. B3AT Ha TpHM Mecsa ¢
eIUHOBPEMEHHbIM MOTraleHueM C MPOLEHTAMH B KOHIIE cpoka. CTaBKa
KpeauTa 32 nepBbiii Mecsill onpeneasiercsa us pacdyera 12% roaosbix, B
KAMIBIA U3 CIAeAYIIUX MecsleB Ha 1 NPOUEeHTHBIN MYHKT rOA0BbIX
Oousibiie. CKoOJBKO pyoJien OyaeT ynjiayeHo B KOHIIE CpoKa?

Pemenue.
CraBka kpeaura 3a nepsbi Mecsii: 12% : 12 =1%

Craska kpeaurta 3a sBropou mecsiti: (12% +1%) /12 =13/12 %
CraBka kpeaura 3a tpetui Mecsi: 13% + 1% =14%, 14% : 12 =14/12 %
CraBka kpeaurTa B KoHIe cpoka: 1% + 13/12% + 14/12% = 39/12 % =3,

25% =0, 0325
bankoBckui ko3ppuuuent: 1+ 0, 0325 =1, 0325

Tour B konmue cpoka: 10000 « 1, 0325 = 10325 (py6.)

Oteet: 10325pyoiien



Pewuumeo 3a0auy

9. Kpeaut Ha cymmy 10000 py0. B3iT HAa TPpU MecsAla ¢ eAMHOBPEMEHHbBIM
MOralmieHueM ¢ NMPOLEHTAMH B KOHIE CpPpoka. B koHume cpoka 3a 0aHKY
Obio  ymiaadeno 10330 pyo. Kakomy mnpoumeHty rogoBbIX €
¢IUHOBPEMEHHBIM MOTralieHHeM ¢ MPOLEHTAMH B KOHIE CpPOKa 3TO
COOTBETCTBYET?




Peuiumeo 3a0auy

9. Kpeaut Ha cymmy 10000 py0. B3iT Ha TPpU MecsAa ¢ eAMHOBPEMEHHbBIM
MOralmieHueM ¢ NMPOLEHTAMH B KOHIE Cpoka. B koHume cpoka 3a 0aHKY
Oobi0  ymiaadeno 10330 pyo. Kakomy mnpoumeHty roaoBbIX €
¢IUHOBPEMEHHBIM MNOTralleHHeM ¢ MPOLEHTAMH B KOHLE CpPOKa 3TO
COOTBETCTBYET?

Pemienue.
Ilepeniiara B koHue cpoxa: 10330 — 10000 = 330(pyo0.)
IIpouenTHasi craBka 3a 3 Mecsina:

10000p — 100%

330p - x%, x% =33000:10000=23.3 %
3 Mmecsiua = 4 roga, mo3ToMy

npoueHT roaoBbix: 3,3% 4 =13,2%

OtBer: 13,2%




3AZIAYM NO17 Er3
(MPO®U/IbHBIV YPOBEHD)




Pewuumeo 3a0auy

31 nexadps 2013 roga Cepreu B3si1 B 0anke 9 930 000 pyoJieit
B Kpeaur moa 10% romoBbix. Cxema BBIILIATHI KpPeAUTA
caeanywimas: 31 aekadpsi Kakaoro cjaeayrwumero roga 0aHk
HAYMCJIAET NPOUEHTHl HA OCTABIIYIOCHA CYMMY /10Jra (T0 eCTh
yBeauuuBaet a0Jr Ha 10%), 3arem Cepreii nepeBoauT B 0aHK
ONpeaeJIEHHYI0 CYMMY e:KeroaHoro miarexa. Kakon noxkna
OBITHL CYyMMa €:KeroHoro mjiarexa, 4YToobl Cepreil BbIIJIATHII
JO0JIT TPEMSI PABHBIMH €KerOHbIMH IJIATEKAMMU ?




Pewuumo 3a0auy A

31 nexaOps 2013 roga Cepreu B3s1j1 B 0anke 9 930 000 pyoJeit
B Kpeaur moa 10% romoBbix. Cxema BBIILIATHI KpPeAUTA
caeanywimas: 31 aekadpsi Kakaoro cjaeayrwumero roga 0aHk
HAYMCJIAET NPOUEHTHl HA OCTABIIYIOCHA CYMMY /10Jra (T0 eCTh
yBeauuuBaet a0Jr Ha 10%), 3arem Cepreii nepeBoauT B 0aHK
ONpeaeJIEHHYI0 CYMMY e:KeroaHoro miarexa. Kakon noxkna
OBITHL CYyMMa €:KeroHoro mjiarexa, 4YToobl Cepreil BbIIJIATHII
JO0JIT TPEMSI PABHBIMH €KerOHbIMH IJIATEKAMMU ?




Pewuumeo 3a0auy 0

31 nexaOps 2013 roga Cepreu B3s1j1 B 0anke 9 930 000 pyoJeit
B Kpeaur moa 10% romoBbix. Cxema BBIILIATHI KpPeAUTA
caeanywimas: 31 aekadpsi Kakaoro cjaeayrwumero roga 0aHk
HAYMCJIAET NPOUEHTHl HA OCTABIIYIOCHA CYMMY /10Jra (T0 eCTh
yeesauuupaet goar Ha 10%), 3arem Cepreii nepeBoauT B 0aHK
ONpeaeJIEHHYI0 CYMMY e:KeroaHoro miarexa. Kakon noxkna
OBITHL CYyMMa €:KeroHoro mjiarexa, 4YToobl Cepreil BbIIJIATHII
J0JIT TPEeMS PABHBIMH €KeroAHbIMM IIaTexamu”?

10% =0,1 '
Nloar Ha koHenjroxa: A+ 0,1A=1,1A / >
1,1 - 3T0 6aHKOBCKHM KO3 PHUIHEHT




Peuiumos 3aoauy A

31 nexaOps 2013 roga Cepreu B3s1j1 B 0anke 9 930 000 pyoJeit
B Kpeaur moa 10% romoBbix. Cxema BBIILIATHI KpPeAUTA
caeanywimas: 31 aekadpsi Kakaoro cjaeayrwumero roga 0aHk
HAYMCJIAET NPOUEHTHl HA OCTABIIYIOCHA CYMMY /10Jra (T0 eCTh
yeesauuupaet goar Ha 10%), 3arem Cepreii nepeBoauT B 0aHK
ONpeaeJIEHHYI0 CYMMY e:KeroaHoro miarexa. Kakon noxkna
OBITHL CYyMMa €:KeroHoro mjiarexa, 4YToobl Cepreil BbIIJIATHII
JTOJIT TPEeMS PABHBIMU €KeroAHbIMHU IJIaTEeKAMMU ?

ExeroqHbIu miarex 0003Ha4uM yepes X. > >




Pemenue.

A=9930000p, 10% romosbix = 0,1 n

TOrAa 0aHKOBCKUU KO3IPuuuent 1, 1= b.

IIycTh eKeroaHbIH MJIATEX COCTABJIACT X pyOJIei.
HaiigeM 10/1iru mo KpeauTy B KOHIE

nepsoro roga: Ab-x;

BTOpPOIrO roga: (Ab-x) b —x;

TpeThero roaa (konei cpoka): ((Ab—-x)b-x)b—x.
I1o ycJ10BMIO 10JIT BBIILUIAYEH 32 TPHU Ioa, 3SHAYUT

((Ab—-x)b—-x) b —x=0,

X = Ab3
b2 +b+1

Oteet: 3 993 000 pyoOJien




Bropoii ciioco0.

A=9930000p, 10% romoBuix = 0,1, Torma 0ankoBckuili Ko3ppuuuenr 1,1.
IIycTh eKeroaHbli MJIATEXK COCTABJINAET X PyOJIeH.
CocraBum TadaHMIy.

Ton Jonr Honr ¢ npouenTamu ITmarexx | OcTaTok Ha KOHEII
MIEpHUOJa BPEMEHU
AN 1,1A x |1,JA-x
2 |1,1A-x (1,1A — x)e1,1=1,21A - 1,1x X | 1,21A-2,1x
3 [ 1,21A-2,Ix (1,21A - 2,1x)*1,1 =1,331A - 2,31x X 1,331A - 3,31x

Tak kak KpeauT MOJHOCTHIO BbIIIAYEH 3a TpH roaa, to 1,331A —3,31x =0,
1,331 9930 000 - 3,31x=0,

X=3993 000




3aoaua No2

31 nexaOps 2014 roma AJjexkcer B3siga B 0anke 6 902 000
pyosaen B kKpeaur mnox 12,5% romoBbix. Cxema BbINIAT
KpeauTa cjaeaywmas — 31 aekaOps Kaxaoro cjaeayrouero
roga 0OaAHK HAYHUCJAAET NPOUEHTHI HA OCTABUIYIOCHA CYMMY
noJra (To ectb yBeanuuBaer a04ar Ha 12,5%), 3arem AJjiekcen
ImepeBoaAUT B 0aHK x pyOJei. Kakon d0o/2kHA OBITH CymMMa X,
4YTOOBbI AJIeKCeH BBIIUIATHJ [JOJII YeThIPbMS PaBHBLIMH
IJ1aTexkaMu (TO eCTh 32 YeThbIpe roga)?

OtBet: 2 296 350 pyoJuieu




Jaoaua No3

31 npexaops 2014 roma Tumoden B3sli B 0aHke
7 007 000 pyoaein B kpeaur mox 20% romoBbix. Cxema
BbIILIATHI KpeauTa cjaeaywinas: 31 gexkadpsa Kaxaoro
cjleaylmero roga 0OaHK  HAYMUCJASET MPOUEHThI  HAa
OCTABIIYIOCS CyMMY 10Jira (TO €CTh YBeJHYHBAET J0JII HA
20%), 3aTtem Tumogeii nepeBoauT B 0aHK miaaréx. Bech qoir
Tumogeit BbimIaTHa 3a 3 paBHbIX Iuiate:xxka. Ha ckoabKoO
pyOjieii MeHbIIe OH Obl OTAAaJd OaHKY, e€cJu Obl CMOr
BBIIIATUTD J0JIT 32 2 PaBHBIX IJIaTexa?

OTtBet: 806 400 pyoaen




JlomalnHee 3ajaHue
https://math-ege.sdamgia.ru/test?id=15
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BapuaHTt N2 15846550

Avpext

OTBeTOM K 3343HMAM 1—12 ABARETCA LENO. YACNO AW KOHEUHaR AECATMURAA APOGh. [DOGHYH0 UBCTH OT LENOV OTAENANTE AECATUUHOM
3aN7TOM. EAVHMLL! M3MEDEHNIA MNCATS HE HYXHO.

ECNY B3PUaHT 334aH yuMTENeM, Bbi MOXETE BMIWCATS OTBEThI Ha 33AaHNA YCTU C WM 3arPy3UTs WX B CHCTEMY B OAHOM 13 rPadMUeckuX
DODPMATOB. YUUTENs YBMAWT DE3YNLTaThl BbINONHEHUA 33A3HAN Y3CTV B 1 CMOXET OUEHUTL 3arpyXeHHble OTSeTsl K uacT C. BeicTas-
neHHble yuuTenem 6annsl 0ToBPasATCA B Baled CTaTUCTUKE.

NaparteTpsl Tecra

Bepcua ans neyaty u KoNWposaHMa 8 MS Word
BapmakT HoMep 15846550, Ccslnka AnA yuauwmxcs: https:

OTNpasuTs CCuINKY Ha 3Ty paboTy u B a D

3apauue 17 N2 516764

TIMuTpHil B3AT KpedHT E GaHKe Ha cyanay 270 200 py6reii. CxeMa BBIITATa KpeHTa TaKOBA: B KOHIe KAKIOTO FOTa O2HK
yBeTHMHBaeT Ha 10 MONEHTOB OCTABINYIOCK CYMMY AOTTa, @ 3ateM JIMHTPHH NepeBOTHT B OaHK CBOH OepeTHON IIaTex.
HMspectso, 9T0 JIMHTpHI MOracHT KPeIHT 3a TPH IOJA, MPHIEM KAUKIBIH ero CIeIyOmmil miatex GbLT POBHO BTpoe Soasme
mpexsigymero. Kakyo cyrny JIMHTpEHIT 3aIU1aTh B Nepesid paz? OTBeT JaiiTe B pyomax.

math-ege.sdamagia.ru/test?id=15846550

Pewetivie - B 136pakHoe - MogenuTsca + COOBWHTS 06 owwbke + MoMowe No 3a13HM0

3apanve 17 N2 516783 @

Teopruit B3a1 KpeauT B Oamke Ha cynyvy 804 000 pyOneff. CxeMa BEINIATAa KPeJHTA TAaKOBA: B KOHIE KAKIOro roga OaHk
yEes m 10 cy:MMy Joara, a saten Teopruil MepeBOIHT B OaHK CBOH OMepeHOM ILTATEX.
HzgecTHO, 4T0 I'eOprHi MOTacHT KDEJHT 33 TPH ToJa, MPHYEM KK er0 CIeIVIOIH MIIaTex OBLT POEHO BIBOE MEHbINE
mpegsigymero. Kakyo cyry Ieopreii samiarui B TpeTHif pas? OTEeT JaiiTe B pyomax.

Pewete - B - Nogenusca - CoO6WMTL 06 owwbKe - NoMows no 3anaHui0

3apanme 17 No 515671 @

31 gexabps 2014 roza Omer 8327 B SaHKe HEKOTOPYIO CYMMY B KPEIHT IOX HEKOTOPEI IPOLEHT rofossiX. CXeMa BBILTATEL
KpeaHTa clefyiomai — 31 Jexabps KakIoro CEAVIOMIEro rofa 0aHk Ha ry y y moira (10
€CT VBENIHYHEAeT J0T Ha a%), 3areM Oler MepeBoIHT ovepeTsHo TpaHm. Eci oH GydeT mIatHTs Kaxmem rog mo 328 050
pyOneft, TO BEIMIATHT 20T 32 4 roza. Ecau no 587 250 py6ned, 1o 3a 2 roga. Hafiaute a.

Pewetve - B - Nogenwtecs - CoobwmTs 06 ownbke - Morows No 33aaHM0

2] zonanme 17 ne 508215 @&

31 gexadps 2014 roga JvuTpHit 8321 B Oanke 4 290 000 pydmed B xpemuT mox 14,5% rogoesix. CxeMa BBIILTATEI KPeJHTA
cregyiomas — 31 aekadpa Kaxioro Iy roja GaHK Ha Iy cyyvy gomra (To ects
VEeTHMHEaeT 10T Ha 14,5%), satent JIMHTPHIt MepeEOTHT B OaHK X pyoneii. Kakofi 1oTxHa GBI cyyva X, TT00H IMHTpHi
BBITLTATHI JOUT ABYMA PABHBIMH IUTATeXaMH (T0 ecTh 3a J8a rofa)?

I+



Hcnonb30BaHHas nureparypa.
UCTOYHUK 11a0soHa: Panvko Enena Anexceesna, yuumens nauanvhovlx kaaccoe MAOY nuyeit Ne2]

2. Heanoeo, Cauum: http:/pedsovet.su/

Dywun /1. /1. «Becmpeuu ¢ gpunancosou mamemamuKou
Mamepuanvl catima httpMamepuanwet caiima http;//peutyezs.pgh
https://math-ege.sdamgia.ru/




NHTepHET-pecypChl

Kuwra;:
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